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تیعمج رفن رازه300 یلااب یاه رهش و اهناتسا زکارم تسرهفو یرادرب هرهب عورش خیرات

1452/295/211: هرامش
08/02/1383: خیرات
دراد :تسویپ

  ناتسا یئاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
 ناتسا یتایلام روما لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
 لک هرادا

یتایلام یماظتنا یلاع تایه
 رتفد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
 ررکم 251 هدام عوضوم یاه تایه هناخریبد
یداصتقا روما هدکشهوژپ
 یداصتقا روما هدکشناد
ناریا یمسر نارادباسح هعماج
یسرباسح نامزاس

یم غلابا ارجا تهج نآ 4 دنب عوضوم لودج مامضنا هب 11/1380/ 27 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا132 هدام4 هرصبت عوضوم یئارجا طباوض 
.ددرگ

هتسجخراوسهش یسیع

میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا 132 هدام 4 هرصبت عوضوم ییارجا طباوض
27/11/1380 بوصم

یاهتایلام نوناق 132 هدام عوضوم تیفاعم عورش ادبم دروم بسح یندعم و یدیلوت یاهدحاو جارختسا دادرارق ای یرادرب هرهب هناورپ رودص خیرات -1
دوخ یدیلوت تلاوصحم , یرادرب هرهب هناورپ رودص خیرات زا لبق یدیلوت دحاو هک ددرگ زارحا کرادمو دانسا و رتافد بجومب هکیتروص رد .دوب دهاوخ میقتسم
هدام عوضوم تیفاعم عورش ادبم ) هدش هتخورف یوردوخ نیلوا , وردوخ دیلوت یاهدحاو دروم رد( شورف نیلوا خیرات زا سپ هام شش, هدناسر شورف هب ار
.دوب دهاوخ روکذم
هرهب هناورپ ناونع هب و طبریذ یاه هناخترازو طسوت طوبرم یاه لمعلاروتسد و تاررقم تیاعر اب هک تسا یزوجم طباوض نیا رظن زا یرادرب هرهب هناورپ -2
.دندرگ یمن یقلت لیصا یرادرب هرهب هناورپ مکح رد تقوم یرادرب هرهب یاه هناورپ ای رگید نیوانع تحت هرداص یاهزوجم ریاس. ددرگ یم رداص یرادرب

هکنیا ولو ناهفصا زکرم یرتمولیک هاجنپ و نارهت زکرم یرتمولیک 120 عاعش رد رقتسم یندعم و دیلوت یاهدحاو لماش هدام نیا عوضوم تیفاعم -3
.دوب دهاوخن دنشاب هتفای رارقتسا یتعنص یاهکرهش لخاد رد روکذم یندعم و یدیلوت یاهدحاو
عاعش رد رقتسم یندعم و یدیلوت یاهدحاو هک )روکذم هدام 2 هرصبت عوضوم( تیعمج رفن رازه دصیس زا شیب یاهرهش و اهناتسا زکرم ریاس تسرهف -4

یم تسویپ یرامشرس نیرخآ قبط دنشاب یمن تیفاعم لومشم ) یتعنص یاهکرهش رد رقتسم یندعم و یدیلوت یاهدحاو ءانثتسا هب( اهنآ زکرم یرتمولیک30
.دشاب

ناتسرهش ای رهش عبات یحلاصا 132 هدام تاررقم یارجا رظن زا دشاب هتفرگ رارق فلتخم رهش ود یرتمولیک یس ات هلصاف رد یندعم ای یدیلوت دحاو هاگره -5
.دوب دهاوخ یروشک تامیسقت ثیح زا طوبرم
دریگ رارق لمع کلام دیاب رظن دروم یاهرهش زکرم ات یندعم و یدیلوت دحاو تیلاعف لحم ینیمز ریسم هلصاف نیرتکیدزن دوجوم فرع و طیارش هب هجوت اب -6
تنواعم زا روشک یتایلام روما نامزاس قیرط زا ات ملاعا روشک یتایلام روما نامزاس هب بتارم , طوبرم یتایلام روما هرادا و یدوم نیب فلاتخا تروص رد و
.دوب دهاوخ لمع کلام روکذم تنواعم رظن و ملاعتسا یربارت و هار ترازو یناتسا روما یگنهامه و یرادهار

1383/02/08 :دنس خیرات
211/295/1452 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

دیلوت صوصخ رد همانشخب*
وردوخ ریمعت تلاآ نیشام
کیتسلا , خرچ سنلااب لماش
هاگتسد , نامرف نازیم , روآرد
روتوم نازیم و وشتسش
بیوصت صوصخ رد همانشخب
ناریزو مرتحم تایه همان
ثاریم یلاع یاروش وضع
رد یرگشدرگ و یگنهرف
…و حلاصا و داجیا صوصخ
هعسوت رتمک قطانم تسرهف*
ارجلاا مزلا84 لاس رد هتفای
0دشاب یم
سیسات هناورپ رودص خیرات
تیفاعم زا یرادروخرب یارب
لاس یحلاصا 132 هدام

1371
زا یشخب میظنت نوناق*
یزاسون لیهست تاررقم
 حلاصا و روشک عیانص
موس همانرب نوناق )112(
…یعامتجا , یداصتقا هعسوت
تسرهف هب هدش هفاضا دراوم*
هطساو و یا هیامرس یاهلااک
یا
هرهب هناورپ صوصخ رد
تقوم یرادرب
اهرهش زکرم زا هلصاف ن�عت*
زکارم یتایلام تیفاعم*
عیانص - یرنه و یگنهرف
ییاتسور
حلاصا صوصخ رد همانشخب
 یئارجا همان نیئا 3 هدام
زا یشخب میظنت نوناق 4
عبانم یزاسون لیهست تاررقم
روشک
ترازو هب زوجم رودص هزاجا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/295/1452 :همانشخب

211/295/1452 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/1/132/1263 :همانشخب
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ناتسا زکرم مانفیدرناتسا زکرم مانفیدرناتسا زکرم مانفیدر
ناگرگ19نانمس10هیمورا1
تشر20نادهاز11زیربت2
دابآ مرخ21زاریش12لیبدرا3
یراس22نیوزق13ملایا4
کارا23مق14رهشوب5
سابع ردنب24جدننس15درکرهش6
نادمه25نامرک16دهشم7
دزی26هاشنامرک17زاوها8
جوسای18ناجنز9

-تخوس
ناوخارف
نلاومشم
متشه هلحرم
ماظن یارجا
رب تایلام
هدوزفا شزرا

لباق -هیعلاطا
هجوت
تاسسوم
ماع و هیریخ
هعفنملا

مرف
زا یجنسرظن
- عوجر بابرا
هدام عوضوم
میرکت حرط 8
مدرم

ویشرآ
اه هیعلاطا

120 هدودحم زا جراخ یتایلام رظن زا ناریزو مرتحم تایه28/7/1380 خروم– ه/24059ت/34631 هرامش هبوصم هب هجوت اب دراهتشا یتعنص کرهش -7
. تسا هدیدرگ بوسحم نارهت یرتمولیک

132 هدام )2( هرصبت عوضوم 1375 لاس نکسم و سوفن یمومع یرامش رس قبط تیعمج رفن 300000 زا شیب یاهرهش و اهناتسا زکارم ریاس تسرهف
: تسا ریز رارق هب 27/11/1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق

اهناتسا زکارم ریاس تسرهف ) فلا

1375 لاس یرامشرس قبط تیعمج رفن 300000 زا شیب یاهرهش تسرهف ) ب

رهش مانناتسا مانفیدررهش مانناتسا مانفیدر
تشد ورمسراف7یوخیبرغ ناجیابرذآ1
درجوربناتسرل8درونجبناسارخ2
لبابناردنزام9هیردیح تبرتناسارخ3
رهش مئاقناردنزام10راوزبسناسارخ4
سوواک دبنگناتسلگ11روباشینناسارخ5
لوفزدناتسزوخ6

مانرکذزا یئارجاطباوض)3(دنب هب هجوتاب نیاربانب دنراد رارق نارهت یرتمولیک120 عاعش رد عقاو نیمارو و جرک،رایرهش،ابآ ملاسا یاهرهش نوچ :هکنیا حیضوت
.تسا هدیدرگ یراددوخاهنآ

هتسباو ینوناق داوم

...م نیا یارجا خیرات زا هک یندعم ای یدیلوت یاهدحاو رد یتلودریغ یقوقح صاخشا یندعم و یدیلوت یاهتیلاعف زا یشان یزاربا دمآرد - 132 هدام

صوصخ رد یزرواشک داهج
و یرادرب هرهب و سیسات
و یلیدبت عیانص هعسوت
یلیمکت
هلصاف ن�عت حلاصیذ عجرم*
زا یندعم و یدیلوت یاهدحاو
اهرهش زکارم
هرصبت تیفاعم 20%*
درادن ییایفارغج تیدودحم
 نایاپ ات اهتیولوا هبوصم*
دراد رابتعا
یاهلااک زا رگید یدادعت*
یا هیامرس

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس
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...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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